Lista 3 — Exercicios de Equilibrio de Fases ( Castellan)

12.6 As pressdes de vapor do sédio liquido sio

pfTfom | 1 | 10 | 100
tre | 439 | s49 | 701

A partir destes dados determine, graficamente, o ponto de ebuligio, o calor de vaporizagiio ¢ a entro-
pia de vaporizagiio no ponto de ebulicio para o sodio liquido,

12.7 O naftaleno, C,,H,, funde a 80,0°C. Se a pressio de vapor do liquido € 10 torr a 85,8°C ¢ 40 torr a
119,3°C e a do solido ¢ 1 torr a 5§2,6° C, calcule

a) Allm. do liquido, o ponto de ebuligdo ¢ Asm‘anre 5

b) a pressio de vapor no ponto de fusdo.

¢) Admitindo que as temperaturas do ponto de fusio ¢ do ponto triplo sejam as mesmas, calcule
AH gy, do slido e AHg, ‘

d) Qual deve ser a temperatura para que a pressdo de vapor do solido seja inferior a 10™° torr?

12.8 O iodo ferve a 183,0°C e a sua pressio de vapor, a 116,5°C, ¢ de 100 torr, Se Al . = 15,65 kJ/mol
e a pressio de vapor do solido € 1 torr a 38,7°C, calcule

a) atemperatura e a pressio no ponto triplo;
b) AH AS,
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12.17 A 1 atm de pressio o gelo funde a 273,15 K. AH,. . = 6.009 kJ £
densidade do liquido = 1,00 g/cm®. fus. = /mol, densidade do gelo = 0,92 g/cm?®
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